

ЗАДЕРЖАН ПОСОБНИК КИБЕР-МОШЕННИКОВ

Сотрудниками отдела уголовного розыска МУ МВД России «Благовещенское» задержан 18-летний амурчанин, подозреваемый в мошенничестве. Установлено, что молодой человек работал на кибер-преступников - забрал деньги у пенсионерки и перевел на банковские счета злоумышленников.

В полицию обратилась женщина, 1953 года рождения. Горожанка сообщила, что ее обманули мошенники. Ей позвонила якобы внучка и сообщила, что по ее вине произошло ДТП. Для урегулирования всех вопросов необходимы деньги. Обескураженная амурчанка поверила в данную историю и согласилась помочь.

К ней за деньгами и приехал подозреваемый. Пенсионерка передала ему завернутые в пакет 440 тысяч рублей. Двадцать из них молодой человек оставил себе в качестве вознаграждения, остальное перевел на указанные «работодателем» банковские счета.

Для того чтобы установить личность подозреваемого, сотрудниками уголовного розыска был проделан значительный объем работы. Затруднения возникли и в том, что растерянная потерпевшая не смогла назвать точных данных, способствующих оперативному раскрытию преступления. Сам злоумышленник, осознавая, что его деятельность противоправна и подлежит уголовной ответственности, старался тщательно все скрыть.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили личность и место жительства молодого человека, выступившего в роли «курьера». Подозреваемый был задержан при силовой поддержке СОБР регионального управления Росгвардии на автовокзале областного центра. Установлено, что на тот момент он получил новое задание от кибер-мошенников и приобрел автобусный билет в г. Свободный, но уехать не успел. В содеянном задержанный признался и раскаялся.

Следователем МУ МВД России «Благовещенское» возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество, совершенное в крупном размере». Данное преступное деяние влечет за собой наказание вплоть до лишения свободы на срок до шести лет.

Судом по ходатайству следователя в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

Сотрудниками Управления уголовного розыска УМВД России по Амурской области задержаны двое ранее судимых граждан, 1982 и 1990 годов рождения, подозреваемых в вымогательстве.

Оперативники задержали подозреваемых в вымогательстве



Установлено, что летом текущего года в Благовещенске разгорелся конфликт между задержанными и молодым человеком, 1996 года рождения, в

ходе которого злоумышленники стали угрожать последнему и потребовали 15 тысяч рублей. Амурчанин выполнил их просьбу. Однако подозреваемые на

этом не ограничились и стали требовать больше. В дальнейшем житель областного центра старался избегать встреч со своими оппонентами. Однако в октябре конфликтующие стороны вновь случайно увиделись, и угрозы возобновились. После этого потерпевший обратился за помощью к полицейским. При этом он знал лишь имя одного из обидчиков.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили и опросили возможных свидетелей произошедшего, восстановили хронологию событий, произошедших еще летом. В результате полицей-

ские при силовой поддержке сотрудников регионального управления Росгвардии установили личности подозреваемых и задержали их по месту жительства в областном центре. В ходе обыска в квартирах злоумышленников обнаружено и изъято травматическое оружие и боеприпасы к нему. По данному факту проводится проверка.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 163 УК РФ «Вымогательство». Подозреваемые находятся в следственном изоляторе. Согласно действующему законодательству за содеянное им грозит до 7 лет лишения свободы.

АМУРСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ СТАЛ ЧЕМПИОНОМ КУБКА МИРА ПО СТРИТЛИФТИНГУ



Воспитатель Центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Амурской области капитан полиции Георгий КЛЕЙМЕНОВ завоевал звание чемпиона Кубка Мира по стритлифтингу.

Георгий Анатольевич занял первые места в двух номинациях: WSF отжимания на брусьях многоповторные с 15 кг и WSF подтягивания на турнике многоповторные с 10 кг, обойдя 16

опытных спортсменов в своей весовой категории до 67,5 кг возрастной группы «Мастера 40-49 лет».

Амурский атлет впервые участвовал в соревнованиях такого серьезного уровня, и этот опыт оказался для него успешным.

«Спортом я занимаюсь уже больше 20 лет, но непосредственно стритлифтингом увлекся только в этом году. За это время успел стать только призером городских и областных сорев-



нований. На Кубок Мира ехал, не рассчитывая особо на высокий результат, поэтому победа в соревнованиях международного масштаба явилась для меня настоящей неожиданностью. Считаю, что своих титулованных соперников мне удалось одолеть благодаря лишь чистой технике выполнения упражнений», - рассказал полицейский.

Отметим, чемпионат Кубка Мира по пауэрлифтингу и его отдельным движениям, ВТ по

военному, народному и русско-му жиму, пауэрспорту, строгому подъему на бицепс, армлифтингу и стритлифтингу, проходил в г. Долгопрудном Московской области 17-19 ноября.

Участие в нем приняли 502 спортсмена из 42 регионов Российской Федерации, а также Беларуси, Азербайджана, Киргизии, Индии, Израиля и Турции.

Стритлифтинг (от англ. street-lifting - уличный подъем) - силовой вид спорта, вид соревновательной деятельности, зародившийся в 2014 году как любительская дисциплина в рамках движения стрит-воркаут. Включает в себя 2 движения: подтягивание на перекладине и отжимание на брусьях. Оба упражнения выполняются с дополнительным отягощением, заказанным атлетом перед выполнением подхода (раунда) и подвешенным к его поясу.

По версии Международной федерации стритлифтинга (ISF) проводятся соревнования по классическому и многоповторному стритлифтингу.